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ANKETA USPEŠNOSTI DELA NA DALJAVO V ČASU COVID-19

1. Katere komunikacijske poti ste uporabljali pri komunikaciji z učenci? (možnih več odgovorov)

2. Na kakšen način ste izvajali pouk na daljavo? (možnih več odgovorov)
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3. Ali za kvalitetno delo na daljavo potrebujete še kakšno dodatno opremo? (možnih več
odgovorov)

4. Približno koliko odstotkov vseh vaših učencev je aktivno sodelovalo?

5. Kakšni so razlogi neodzivnosti učencev? (možnih več odgovorov)
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6. Ali ste učence vključevali v proces izobraževanja na daljavo tudi pri …? (možnih več odgovorov)

7. Kako ste poskrbeli za zmanjšanje obremenitve učencev? (možnih več odgovorov)

8. Kako ste bili zadovoljni s povratnimi informacijami učencev v času karantene?

9. Kako ste bili zadovoljni z znanjem učencev v času karantene?

načrtovanju pouka 3

oblikovanju kriterijev 9

izbiri vsebin 10

nič od tega 30

zmanjšanje števila nalog 43

zmanjšanje obsega predelane … 31

počasnejši tempo 36

prilagoditev zahtevanih stand… 27
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10. Kaj od navedenega ste pri učencih spodbujali? (možnih več odgovorov)

11. Kako ste priskočili na pomoč učencem pri zaznani tesnobi, strahovih ali nasilju? (možnih več
odgovorov)

12. Kako ste poskrbeli za dobro počutje, zdravje in vzdrževanje socialnih stikov? (možnih več
odgovorov)

dobro počutje 44

samovrednotenje 42

vrstniško sodelovanje 16

vrstniške povratne informacije 8

nič od navedenega 0

učencem sem omogočil/a pos… 26

preko telefona sem podal/a ra… 20

zmanjšal/a sem število nalog 33

nič od navedenega 7

preko socialnih omrežij 15

z video konferenčnimi sistemi 36

s telefonskimi pogovori 33

Drugo 3
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13. Kako ste reševali probleme z IKT, na katere ste naleteli? (možnih več odgovorov)

14. Katera izobraževanja za učitelje s področja digitalnih kompetenc predlagate pred morebitno
ponovno epidemijo? (možnih več odgovorov)

15. Katera izobraževanja za učence s področja digitalnih kompetenc predlagate pred morebitno
ponovno epidemijo? (možnih več odgovorov)

s pomočjo interneta 24

s pomočjo bližnjih ali prijateljev 31

s pomočjo drugih učiteljev 33

s pomočjo nasvetov v spletnih… 13

s pomočjo računalnikarja 28

s pomočjo vodstva šole 2

Microsoft Office 14

uporaba videokonferenčnih si… 37

uporaba spletne učilnice eAsis… 26

uporaba spletne učilnice Moo… 6

programi za pripravo video vo… 19

nič od tega 4
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uporaba videokonferenčnih si… 39

uporaba spletne učilnice eAsis… 39

uporaba spletne učilnice Moo… 6
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16. Ali bi nam radi v zvezi s šolo na daljavo še kaj sporočili?

Najnovejši odgovori

"/"

"Ne."

"Tako kot vse v življenju - plusi in minusi. Plusi: več znanja o IKT, samo…
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